léreS
corrigé du devoir surveillé n°1

Exercice 1
1. f(x)=woveu(x) Avec u(x)=—4x+7, v(x)=x> et w(x)=—x—2.
Or, u est décroissante, v est croissante et w est décroissante. Donc f est croissante sur IR .

2. g(x)=towovou(x) Avec u(x)=9—x, v(x)=vx, w(x)=% et r(x)=2x—1.

Or, u est décroissante, si X€[0;9[ alors u(x)€]0;9] et v est croissante sur ]10;9] puis
vou(x)€]0;3] et w est décroissante sur ]0;3] et t est croissante. Donc g est croissante sur

[0;9].

Exercice 2

uov(x)=u(x*)=3-2(x*+2x—-3)=—2x"—4x+9
vou(x)=v(1-3x)=(3—-2x)*+2(3-2x)—-3=4x’-16x+15
uovou(x)=u(vou(x))=3-2(4 xX’~16 x+15)=—8x*+32x—27

Exercice 4
1. veu(x) estdéfinisi X€D, etsi u(x)€D,. XED, & x#2 et
u(x)eD, < _X_+2321 i _2i+520 = x€]2;%] donc Dm=]2;%].
2. vou(x)=v(u(x))=\/_X+3—1=\/_2X+5.
x—2 x—2
Exercice 5

1. Voir graphique.
2. a. h(x) estdéfinisi f(x—3) est défini c'est-a-dire, si x—3 €D;,.
x—3 €D; & —3<x-3<3 o —3+3<x<3+3 < 0=<x<6.Donc D,=[0;6].
3. Lacourbe représentative de h est 1i'mage de la courbe représentative de f par la translation de vecteur

u(3;2)
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